

Детские сады под контролем!

Несмотря на введенные ограничительные мероприятия, связанные с предотвращением распространения новой коронавирусной инфекции, есть люди, которые продолжают работать для обеспечения безопасности населения. Среди них работники многих служб и предприятий: медицинский персонал, пожарные, сотрудники полиции, специалисты Роспотребнадзора, работники коммунальных служб, работники непрерывных производств и многие другие.

В связи с предпринятыми мерами, многие родители столкнулись с проблемой, куда пристроить своего малыша, пока они работают. Для деток таких родителей и запустили работу дежурных групп в некоторых детских садах, в соответствии с постановлением Главы Администрации города.

И, конечно, без внимания санитарной службы такие сады не остались, ведь им пришлось приспособливаться к новому режиму работы, вводить дополнительные профилактические мероприятия с целью обеспечения безопасности от новой коронавирусной инфекции.

На основании:

- ✓ Постановлений главного государственного санитарного врача по Российской Федерации;
- ✓ Писем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;
- ✓ Указа Губернатора Свердловской области

специалистами Южного Екатеринбургского Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» и Южного Екатеринбургского Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в непрерывном режиме проводятся контрольно-надзорные мероприятия в отношении функционирующих детских садов.

Главная цель таких мероприятий – оказать помощь в адаптации сотрудников садов к новым, ужесточенным с точки зрения эпидемиологии и санитарии, условиям. Необходимо отметить, что наши детские сады прекрасно справляются с введенными мероприятиями.

На входе любого детского сада обязательно стоит антисептик для рук.

Сотрудники каждое утро проходят осмотр медицинским работником с измерением температуры тела и записью в журнал здоровья (медицинский работник собирает сведения о состоянии здоровья самого сотрудника и членов его семьи).



Детей также принимает медицинский работник, он проводит осмотр и измеряет температуру тела каждого ребенка, фиксирует все данные в журнал утреннего приема.

Кроме строгого контроля всех входящих в учреждение людей, медицинский работник следит за соблюдением всех санитарных норм в помещениях детского сада. Влажная уборка и проветривание помещений проводится каждые два часа, для обеззараживания воздуха во всех помещениях используется обеззараживающая и дезинфицирующая аппаратура.

Если в ходе проверки установлены какие-либо нарушения, сотрудники учреждения устраняют эти нарушения в кратчайшие сроки, чаще всего – сразу, в присутствии специалиста Роспотребнадзора.

Несмотря на контроль со стороны медицинского работника, сотрудники детского сада и родители несут персональную ответственность за состояние здоровья себя и членов своих семей. При возникновении признаков заболевания они незамедлительно сообщают администрации детского сада, ни в коем случае не посещают учреждение и в обязательном порядке обращаются за медицинской помощью.

Берегите себя!

Врач ОЭУВиО Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и Сысертском районе»

Ю.Е. Ходакова

Согласовано:

И.о. главного государственного санитарного врача в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе, и.о. начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе

Н.В. Шатова